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AcasăAplicatia OP/FVF 1129 (ANAF) - PDF-ul inteligent pentru generare OPME a fost actualizat...


Aplicatia OP/FV


F 1129 (ANAF) – PDF-ul inteligent pentru generare OPME a fost actualizat recent (octombrie 2022 – vers. V.2.0.21)
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ANAF a actualizat recent – PDF-ul inteligent necesar pentru generarea F 1129 – conform cu Ordinul ministrului finanțelor publice nr. 1819 din 31 martie 2020 – DETALII SI TEXT INTEGRAL AICI – pentru modificarea şi completarea art. 6^1 din Normele metodologice privind utilizarea şi completarea ordinului de plată pentru Trezoreria Statului (OPT) şi a ordinului de plată multiplu electronic (OPME), aprobate prin Ordinul ministrului finanţelor publice nr. 246/2005, precum şi pentru completarea Procedurii de comunicare prin mijloace electronice de transmitere la distanţă între Ministerul Finanţelor Publice/organul fiscal central şi persoanele fizice, persoanele juridice şi alte entităţi fără personalitate juridică, aprobată prin Ordinul ministrului finanţelor publice nr. 660/2017 (Monitorul Oficial nr. 279 din 3 aprilie 2020)

Ordinul de plată multiplu electronic (OPME) poate fi utilizat de către instituțiile publice care sunt înregistrate în Registrul entitaților publice și de către operatorii economici și alte entități decât instituții publice pentru efectuarea de plăți din conturile deschise la unitățile Trezoreriei Statului prin care își desfășoară activitatea proprie.

PENTRU A DESCARCA OPME (F 1129) ULTIMA VERS. – CLICK AICI


 ✅   ABONEAZA-TE LA NOUL NOSTRU CANAL DE YOUTUBE   ✅ – click aici – DUPA CARE DAI CLICK PE „SUBSCRIBE” SI APOI PE CLOPOTEL. MULTUMIM!

  IMPORTANT – CLICK PE CLOPOȚELUL ROSU DIN COLTUL ECRANULUI (STÂNGA JOS), SAU TE ROG SA DAI ACCEPT IN FEREASTRA CE APARE LA INTRAREA PE SITE – SI ABONEAZĂ-TE LA NOTIFICĂRI.  DE CÂTE ORI PUBLICAM CEVA, AJUNGE MAI REPEDE LA TINE DECÂT LA CEI CARE NU SUNT ABONAȚI.  PENTRU ABONARE LA NEWSLETTER – CLICK AICI  


 🔍 ALTE RESURSE UTILE – DIN ULTIMA PERIOADA: 🔍 

✅ – HAI SA AJUTAM! – Solicitare sprijin pentru Asociația Literata. Va mulțumim anticipat tuturor! – click aici

💡 – Împuternicire (model 2022) – pentru înrolare/înregistrare in SPV a firmei/companiei/entității, cu semnătura electronică a contabilului – click aici

💡 – Împuternicire (model) – pentru înrolare/înregistrare in SPV a firmei/companiei/entității, cu semnătura electronică a contabilului – click aici

💡 – ITM (oficial 2022) – adeverința de vechime în muncă vs. extras de Revisal – click aici

💡 – Înregistrarea în SPV pe baza certificatului digital calificat – material video oficial ANAF – click aici

💡 – Instrucțiuni video pentru înregistrarea în SPV a persoanelor fizice – pe bază de nume de utilizator și parolă (OFICIAL) – CLICK AICI

💡 – Împuternicire (procură specială) – MODEL – anexa pentru F 150 (declarații electronice) sau pentru SPV – click aici

💡 – Ce trebuie să se afișeze la orice magazin/punct de lucru (actualizat 2022) – afișe obligatorii comercianți/prestatori servicii/etc. – click aici

💡 – Câte zile lucrătoare sunt în fiecare luna din anul 2022 (inclusiv detaliere pe ore lucrătoare) – INFO – click aici

💡 – Contribuții angajat și angajator 2022 – care sunt cotele de contribuții salariale (taxe) aplicabile în anul curent (info util) – CLICK AICI

💡 – Decizie internă facturi, chitanțe, avize, etc. (pentru alocare serie și număr în 2022) – document necesar de întocmit la început de an (actualizat) – click aici

💡 – Decizie internă privind programarea (planificarea) concediilor de odihnă pe anul 2022 – gratuit, editabil și actualizat (model 2021) – CLICK AICI

Link oficial – ANAF
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LĂSAȚI UN MESAJ
Your Review 


Nume:*
Introduceți aici numele dvs.





Email:*
Ați introdus o adresă de e-mail incorectă!

Vă rugăm să introduceți adresa dvs. de e-mail aici





Website:




Salvați numele meu, adresa de e-mail și site-ul web în acest browser pentru data viitoare i comentariu.



Your overall rating of this listing:





Title of your review:



 Notifică-mă prin email când sunt publicate alte comentarii.
 Notifică-mă prin email când sunt publicate articole noi.
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Acest site folosește Akismet pentru a reduce spamul. Află cum sunt procesate datele comentariilor tale.
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Introdu adresa de email pentru a te abona la acest blog și vei primi notificări prin email când vor fi publicate articole noi.
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Adeverință de vechime în muncă (generare prin importul datelor din Revisal)...
 
 






 






Declarație în conformitate cu prevederile art. 30 din Legea contabilității nr....
 
 






 






Raport administrator pentru bilanț/situații financiare la 31.12.2018 – model 2019 (orientativ,...
 
 






 

  




Populare acum





Declararea veniturilor din pensii obținute în străinătate – răspuns ANAF (speță oficiala)


 






 



NEWS – Ministerul de Finante lansează varianta simplificată a aplicației RO e-Factura ANAF


 






 



Angajații part-time cu mai multe contracte (CIM-uri)- trebuie să-și declare până la 05.03.2024, veniturile...
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